



Broj: 01/1-02-3859-6/22
Breza, 29.12.2022. godine

Z A P I S N I K

sa DVADESETČETVIRTE REDOVNE SJEDNICE Općinskog vijeća Breza, održane dana 29.12.2022. godine sa početkom u 17:15 sati, u prostorijama Općine Breza – sala Općinskog vijeća

Sjednicom je predsjedavao predsjedavajući Općinskog vijeća Anel Rihčić.

Na početku sjednice izvršena je prozivka vijećnika, te je konstatovano da sjednici Općinskog vijeća prisustvuje 17 vijećnika.

Odsutni vijećnici: Dino Gavranović i Ajdin Kadrić (bez najave odsustva).

Opravdano odsutni vijećnici/e: Grgić Goran, Dejan Kovačević (podnio ostavku).

Osim vijećnika sjednici Općinskog vijeća prisustvovali su: Općinski načelnik Vedad Jusić, pomoćnici/ce Općinskog načelnika: Huso Herco, Selma Gazdić, Meliha Beširević i Salih Hasanspahić, ispred Stručne službe Općinskog vijeća Ajsela Likić te predstavnici medija.

Nakon prozivke, predsjedavajući Općinskog vijeća je upoznao prisutne da je vijećnik Sokić Dževahid podnio inicijativu da se novoizgrađena ulica sa parkingom koja spaja ulicu Žrtava genocida u Sreberenici i R 444 nazove po donatoru Šabić Mustafi te da to bude uvršteno na sljedećoj sjednici Općinskog vijeća. Nakon toga pristupilo se razmatranju i usvajanju zapisnika sa dvadesettreće redovne sjednice Općinskog vijeća Breza.

Primjedbi na zapisnik sa dvadesettreće redovne sjednice Općinskog vijeća nije bilo, te je nakon provedenog postupka glasanja konstatovano da je isti jednoglasno, sa 17 glasova ZA, usvojen.

Zatim je predsjedavajući Općinskog vijeća konstatovao da je bio kratak period između održavanja dvije redovne sjednice pa Stručne službe nisu mogle dostaviti odgovore na vijećnička pitanja i inicijative.

Nakon što je predsjedavajući upoznao prisutne za odgovore na vijećnička pitanja i inicijative sa prethodne sjednice, vijećnici su imali priliku postavljati nova vijećnička pitanja, odnosno inicijative.

- Vijećnica Amina Jekalović je postavila vijećničko pitanje da li je i kada izrađena socijalna karta općine Breza, ukoliko nisu podnosi inicijativu da se ista uzradi kako bi se imao jasan pregled socio-ekonomskog stanja općine Breza.
- Vijećnik Rahimić Adnan postavio:

Vijećničko pitanje vezano za gradnju određenih puteva u naseljima odnosno zbog čega je razlika cijene asfalta naselja Bukovik nego u naselju Banjevac.

Vijećnička inicijativa građani naselja Bukovik žele da im se Kulturni dom opremi kako bi služio svojoj namjeni, trenutno se skupljaju mladi i uznemiravaju okolno stanovništvo.

Vijećnička inicijativa da se sanira jezero slivnih voda između naselja Bulbulušići i naselja Koritnik da se na toj dionici postavi zaštitna ograda bankina.

- Vijećnik Buljetović Čamil postavio:

Vijećničku inicijativu da se na izlazu iz ulice Stara kula postavi pješački prelaz jer nije bezbjedno prelaziti ulicu kada se bude obilježavale ulice grada i

Vijećnička inicijativa da se uputi zahtjev „Centrotransu“ da se uspostavi na autobusnoj stanici red vožnje jer građani nisu upoznati sa istim.

- Vijećnik Abadžija Nedim podnio vijećničku inicijativu da se na stranici Općine Breza postavi mogućnost da bi građani mogli sami prijaviti kvarove na rasvjetnim tijelima.
- Predsjedavajući Općinskog vijeća Rihic Anel je podnio vijećničku inicijativu da se u naselju Vrankamen zamijene 3-4 rasvjetna tijela već su ranije prijavljeni kvarovi.

Predsjedavajući Općinskog vijeća u nastavku sjednice, dao na glasanje Dnevni red. Nakon provedenog postupka glasanja, konstatovano je da je jednoglasno, sa 17 glasova ZA, usvojen sljedeći:

DNEVNI RED

1. Razmatranje i usvajanje Izmjena i dopuna Budžeta za 2022. godinu, izvjestilac: Služba za finansije;
2. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Budžeta Općine Breza za 2023. godinu, izvjestilac: Općinski načelnik
3. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Breza za 2023. godinu izvjestilac: Služba za finansije,
4. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dopuni Odluke o općinskim administrativnim taksama, izvjestilac: Služba za privredu,
5. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o produženju zakupa korištenja poslovnih prostorija u zgradi Kulturnog centra u Brezi, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje,
6. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Programa rada Općinskog vijeća za 2023. godinu, izvjestilac Služba Općinskog vijeća,
7. Razmatranje i donošenje Zaključka po Nacrtu Programa obavljanja komunalnih usluga zajedničke komunalne potrošnje u periodu 16.03.2023. – 15.03.2024. godine, izvjestilac: Služba za prostorno uređenje,
8. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu Općinskog pravobranilaštva za 2021. godinu, izvjestilac: Općinski pravobranilac,
9. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o stanju protivpožarne zaštite na području općine Breza za 2022. godinu, izvjestilac: Služba civilne zaštite,
10. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu Općinske izborne komisije za 2022. godinu, Izvjestilac: Općinska izborna komisija,
11. Razmatranje i usvajanje Finansijskog plana Općinske izborne komisije za 2023. godinu, Izvjestilac: Općinska izborna komisija,
12. Usmena informacija o tekućim aktivnostima i aktuelnim pitanjima Općinskog načelnika, izvjestilac: Općinski načelnik

Ad 1.

Razmatranje i usvajanje Izmjena i dopuna Budžeta za 2022. godinu

Općinski načelnik obrazložio da je za dvije godine se postiglo veliko povećanje Budžeta koje je ostvareno između ostalog od sredstava viših nivoa vlasti i punjenja budžeta iz raznih poreza. Osnovni razlog izmjena i dopuna Budžeta je realizacija Ugovora Uređenje Trga rudara u Brezi i rekonstrukcija dijela gradske ulice spoj ulice Žrtava genocida u Srebrenici i R 444 odnosno doniranih sredstava za ovaj projekat kao i sredstva za poljoprivredni podsticaj za 2022. godinu koji će biti isplaćen sutra do 12,00 sati, riješeno je dugovanje i za 2019., 2020. godinu. Dotacija JU za predškolski odgoj i obrazovanje „Umihana Čuvidina“ Breza da se poboljša status i uslovi rada obdaništa povećan je iznos dotacije. Nije bilo učesnika u raspravi pa su predložene izmjene i dopune Budžeta za 2022. godinu su jednoglasno, sa 17 glasova ZA, usvojene.

Ad 2.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Budžeta Općine Breza za 2023. godinu

Općinski načelnik je upoznao prisutne da bi Budžet Općine Breza za 2023. godinu trebao da iznosi 6.868.924,00 KM. Ovaj Budžet je razvojni jer su sredstva za kapitalna ulaganja veća od plata za zaposlenike. Sredstva za plate zaposlenika nisu povećana a vršit će se usklađivanje osnovice kao u susjednim općinama, to je postignuto jer je smanjen broj uposlenika za 15 radnih mjesta. Stavka Materijalni izdaci bitno napomenuti da će računi za električnu energiju povećati za 30 %. Program zajedničke komunalne potrošnje 15.03.2023. – 15.03.2024. godine planirana značajna sredstva , zimsko i ljetno održavanje cesta i ulica. Reprezentacija znatne uštede, znatno smanjeno korištenje mobilnog telefona i službenog vozila od strane Općinskog načelnika. Centar za socijalni rad Breza povećani iznosi. JU za predškolsko obrazovanje „Umihana Čuvidina“ Breza i Biblioteka „Muhamed Kantardžić“ povećana sredstva. Primjedbe i sugestije su realizovane koliko je to bilo u mogućnosti. Tekući grant neprofitnim i nevladinim organizacijama veće naknade. Tekući grant za podršku vjerskim zajednicama, u skladu sa njihovim zahtjevima za rekonstrukcijom vjerskih objekata planirana su sredstva. JP „Komunalno“ d.o.o. Breza - Kapitalni grant nabavka mehanizacije 250.000,00 KM i nabavka zemljišta 100.000,00 KM. Uzimajući u obzir dugovanje prema Poreskoj upravi za neizmirene obaveze, imaju dvije mogućnosti, podignuti kredit ili sačiniti Sporazum sa Poreskom upravom. Kapitalni grant za nabvku mehanizacije moguće prebaciti na tekući transfer JP „Komunalno“ d.o.o. Breza kako bi se isplatila dugovanja prema Poreskoj upravi FBiH. Ova sredstva su bila predviđena za mehanizaciju za redovno zimsko održavanje i to bi bilo predviđeno za 2024. godinu. Nabavka zemljišta za pretovarnu stanicu javno preduzeće je zainteresovanu za lokaciju Rudnika Bijelog krečnjaka, jer je ono trenutno predmetom licitacije, na prvoj prodaji nije bilo zainteresovanih. Projekat završen za videonadzor općine Breza čeka se odobrenje Elektrodistribucije planirana sredstva u Budžetu. Otplata kredita za Milkino vrelo prema Razvojnoj banci FBiH planirano 180.000,00 KM.

Direktor JP „Komunalno“ d.o.o. Breza Ermin Likić upoznao je prisutne da javno preduzeće pokušava da sanira određene dugove. Ukoliko bi se sa kapitalnog granta sredstva prebacila na tekuća sredstva pomoglo bi se javnom preduzeću u vraćanju dugovanja po pitanju poreskih dugova. Ukoliko bi se zaključio Sporazum o izmirenju duga sa Poreskom upravom FBiH 10% bi iznosila kamata.

Vijećnik Buljetović Čamil je postavio pitanje da li je direktor razgovarao sa stručnim licima o rješavanju tog dugovanja, najbolje bi struka rekla o postojećoj situaciji te smatra da je povoljnije uzeti kreditno zaduženje nego sporazum sa Poreskom upravom jer imaju dodatni troškovi u vidu kamata.

Općinski načelnik je rekao da imamo vremena do januarske sjednice Općinskog vijeća da razmislimo na koji način riješiti poresko dugovanje.

Vijećnica Amina Tabaković je saglasna da je potrebno angažovati stručnjaka ekonomske struke kako bi nam ukazali koji je povoljniji način rješavanja dugovanja. Pohvalno je i potrebno je opremiti javno preduzeće sa mehanizacijom za ljetno i zimsko održavanje ali prioritetnije je riješiti dugovanje koje ima javno preduzeće.

Vijećnik Rahimić Adnan je konstatovao da iako nije ekonomski stručnjak smatra da je kreditno zaduženje povoljnije za javno preduzeće nego da se zaključuje Sporazum sa Poreznom upravom zbog kamata.

Predsjedavajući Općinskog vijeća je dao na glasanje Amandman na Prijedlog Budžeta za 2023. godinu koji glasi: Sredstva na kontu 615000 Kapitalni grant JP „Komunalno“ d.o.o. Breza za nabavku mehanizacije u iznosu od 250.000,00 KM se preusmjeravaju na konto 614400 Tekući transfer JP „Komunalno“ d.o.o. Breza, u cijelosti, tako da tekući transfer JP „Komunalno“ d.o.o. Breza zajedno sa ovim sredstvima čini iznos od 270.000,00 KM, Amandman je usvojen jednoglasno.

Vijećnik Buljetović Čamil je ukazao na slab interes za javnu raspravu Prijedloga Budžeta za 2023. godinu predsjednika mjesnih zajednica i predstavnika političkih stranaka. Pohvalna podrška školama i daje prijedlog da se opremi svake godine po jedan kabinet, stolice i klupe. Ovih 20.000,00 daje prijedlog da područne škole obiđu i da se osposobe za rad. Osnovna škola u Mahmutović rijeci da se odvoji sredstava i za ovu školu nekada je pokrenuta inicijativa za školu u prirodi. Sredstva za sport pohvalno što su povećana, stadion u lošem stanju. Položaj dobojke, muška odbojka se ugasila, ženski odbojkaški klub postoji ima veliki potencijal. Prijedlog da se jedna od fiskulturnih sala opremi tako da se ugradi 100-150 stolica za publiku, kroz apliciranje projekata kod viših nivoa vlasti. Naš grad će biti pokriven videonadzorom pohvalno i korisno naročito u večernjim satima zbog nesavjesnih vozača.

Općinski načelnik se slaže da je slab odziv javnim raspravama. Pismo su dostavljeni prijedlozi od strane korisnika Budžeta. Održani su sastanci sa predsjednicima mjesnih zajednica, pokušalo se udovoljiti zahtjevima. Iznos za škole će se prebaciti na trezor kantona koji će biti uplaćen školama. Objekat u PŠ Koritnik je u vlasništvu Općine pa je lakše ulagati sredstva u taj objekat. Određena sredstva su utrošena i za nabavu inverter klima uređaja za škole. Renoviranje sportske sale pokušat će se naći rješenje. Služba za privredu će odmah uputiti Ministarstvu dopis da se uvrsti u Budžet Kantona za 2023. godinu, jer i dosad je bilo apliciranja projekata za toplifikaciju školskih objekata. Bilo bi poželjno da se uputi inicijativa Ministarstvu obrazovanja ZDK koju će potpisati predsjedavajući Općinskog vijeća i Općinski načelnik a kojom bi bilo obučeno trenutno stanje školskih fiskulturnih sala te potrebe za njihovom dogradnjom odnosno preuređenjem. Videonadzor grada je potreba određene su lokacije prijemnika, poslati zahtjevi za saglasnost prema Elektrodistribuciji, nakon čega će se provesti postupak javne nabavke. Škola u prirodi u naselju Mahmutović rijeka potrebno je da Služba za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, geodetske i imovinsko-pravne poslove i Služba za privredu provjere u čijem je vlasništvu objekat i vjerovatno će s obzirom na namjenu projekta biti podržan od viših nivoa vlasti. Sportski klubovi imaju dovoljna sredstva za redovan rad, problem je sportska infrastruktura. Muški odbojkaški klub je ugašen zbog nezainteresovanosti muških članova.

Učesnika u raspravi nije bilo, te je nakon provedenog postupka glasanja konstatovano da je Budžet za 2023. godinu jednoglasno, sa 17 glasova ZA, usvojen.

Ad 3.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Breza za 2023. godinu

Učesnika u raspravi nije bilo, te je nakon provedenog postupka glasanja konstatovano da je Odluka jednoglasno, sa 17 glasova ZA, usvojena.

Ad 4.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dopuni Odluke o općinskim administrativnim taksama

Učesnika u raspravi nije bilo, te je nakon provedenog postupka glasanja konstatovano da je Odluka jednoglasno, sa 17 glasova ZA usvojena.

Ad 5.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o produženju zakupa korištenja poslovnih prostorija u zgradi Kulturnog centra u Brezi

Učesnika u raspravi nije bilo, te je predsjedavajući dao na glasanje.

Nakon provedenog postupka glasanja, predložena Odluka je jednoglasno sa 17 glasova ZA, usvojena.

Ad 6.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Programa rada Općinskog vijeća za 2023. godinu

Vijećnik Buljetović Čamil je dao primjedbu da Sekretar Općinskog vijeća i Predsjedavajući povremeno makar svakih šest mjeseci izvještavaju Općinsko vijeće o realizaciji Programa rada Općinskog vijeća za 2023. godinu kako bi se vidjelo da li se planirano i realizuje u određenom roku. Učesnika u raspravi više nije bilo, te je nakon provedenog postupka glasanja konstatovano da je predloženi Program jednoglasno, sa 17 glasova ZA, usvojen.

Ad 7.

Razmatranje i donošenje Zaključka po Nacrtu Programa obavljanja komunalnih usluga zajedničke komunalne potrošnje u periodu 16.03.2023. – 15.03.2024. godine

Vijećnica Herco Faida je postavila pitanje vezano za čišćenje i pranje ulice Založje navedeno u Nacrtu Programa dva puta mjesečno a u praksi nikad se ne čisti ulica a za to naplate novac.

Direktor JP „Komunalno“ d.o.o. Breza Ermin Likić, dao je pojašnjenje da pojedina naselja su uvrštena ali se ne čiste redovno jer nemaju ivičnjake i odvodnju pa se ne čiste sa cisternom. Samo ono što se uradi to se i naplati svaki mjesec se prave fakture na osnovu tačno urađenih radova iz Programa. Građani postavljaju pitanje zašto se ne koristi voda iz bazena ili rijeke za pranje ulica međutim javno preduzeće ima jednu cisternu i ukoliko bude isprljana nekom nečistom vodom mora se plaćati dodatni trošak dezinfekcije.

Vijećnica Amina Jekalović je konstatovala da se Program ne ispunjava u planiranoj mjeri, ukoliko može da do naredne sjednice Općinskog vijeća da informacija u kojoj mjeri je realizovan Program.

Direktor Ermin Likić je rekao da ne predstavlja problem pripremiti Informaciju o izvršenju Programa za 2022. godinu, kao i da je za ovu godinu imenovana radna grupa koja je pripremala Nacr Program.

Učesnika u raspravi više nije bilo, te je Predsjedavajući dao na glasanje sljedeći Zaključak

UTVRĐUJE SE Nacr Program obavljanja komunalnih usluga zajedničke komunalne potrošnje u vremenu od 16.03.2023. – 15.03.2024. godine.

II

Po utvrđenom Nacrtu, javnu raspravu sprovesti u periodu od 06.01.2023. do 06.02.2023. godine, u okviru vijećnika Općinskog vijeća Breza, Općinskog načelnika i pomoćnika Općinskog načelnika, te drugih lica zainteresovanih za ovaj Program.

III

Za realizaciju Zaključka zadužuje se Služba za prostorno uređenje, zaštitu okoline, geodetske i imovinsko-pravne poslove.

IV

Zaključak objaviti u „Službenom glasniku Općine Breza“.

gdje je nakon provedenog postupka glasanja, konstatovano je da je Zaključak jednoglasno, sa 17 glasova ZA, usvojen.

Ad 8.

Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu Općinskog pravobranilaštva za 2021. godinu

Eldin Mustafić, Općinski pravobranilac je upoznao prisutne o njihovoj zakonskoj uspostavi i djelovanju, zaštiti imovine Općine Breza i davanje pravnih mišljenja na Ugovore o javnoj nabavci radova upućenih ispred Službe za privredu. Mnoge tužbe su pristigle zbog Zakona o harmonizaciji, problem predstavlja dosjelost.

Vijećnik Čorbo Malik postavio pitanje zašto ovako kasno Izvještaj o radu Općinskog pravobranilaštva za 2021. godinu i drugo pitanje kakav je odnos Pravobranioca sa Općinskim načelnikom i pomoćnicima Općinskog načelnika.

Eldin Mustafić je odgovorio da drugo pitanje nije predmet ovog Izvještaja ali što se tiče njegovog odnosa korektan je odnos. A u skladu sa Zakonom o pravobranilaštvu Izvještaj o radu se dostavlja jednom godišnje misli da je to ispoštovano.

Vijećnica Amina Jekalović postavila pitanje zašto u decembru 2022. godine usvajamo Izvještaj o radu za 2021. godinu i drugo pitanje zašto u tabelarnom dijelu pregled spisa za 2020. godinu stoji u Izvještaju za 2021. godinu.

Eldin Mustafić je odgovorio da je već odgovorio na pitanje a da je u pitanju očita štamparska greška.

Vijećnik Buljetović Čamil konstatovao da je Općina u problemu jer svi koji su u posjedu određenog zemljišta će ostati u vlasništvu pojedinaca, Općina će izgubiti sporove. Sudski proces koji se vodi kod Kantonalnog suda „Bujice“ veliki trošak za Općinu u slučaju gubitka spora. Za prvih šest mjeseci isplata je bila 40.000,00 KM.

Eldin Mustafić je dao pojašnjenje da je uvećana isplata zbog ujeda pasa, praksa sudova je da je Općina direktno odgovorna.

Općinski načelnik je upoznao prisutne da je u prethodnoj godini znatna sredstva su isplaćena „EUROASFALT“. Sve lokalne zajednice se nalaze u sličnoj situaciji, problem se može riješiti jedino nekom kolektivnom tužbom prema FBiH za naknadu štete.

Eldin Mustafić je dao pojašnjenje da nije definisano ko je pravni sljednik opštredruštvene imovine.

Vijećnik Sokić Dževahid iako je tako u Zakonu ipak je kasno došao, nije više aktuelan, dokle je došao proces „TB Inženjering“ Breza, bivši Općinski načelnik Zaimović Munib tužio za otpremninu, među navedenim su i umrli pa tako nije aktuelan.

Eldin Mustafić tužbe „TB Inženjering“ i „Perspektiva inženjering“ u korist su Općine Breza. Umrle stranke su naslijedili pravni sljednici i u toku su procesi. Bivši načelnik i njegova tužba je u toku

Općinski načelnik je dao prijedlog da se uputi inicijativa prema sudovima da se ubrzaju sudski procesi pred nadležnim sudovima.

Predloženi Zaključak za usvajanje Izvještaja o radu Općinskog pravobranioca za 2021. godinu je usvojen jednoglasno, sa 17 glasova ZA.

Ad 9.

Razmatranje i usvajanje Izvještaja o stanju protivpožarne zaštite na području općine Breza za 2022. godinu

Učesnika u raspravi nije bilo, te je nakon provedenog postupka glasanja konstatovano da je Zaključak o usvajanju Izvještaja sa 17 glasova ZA, usvojen.

Ad 10.

Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu Općinske izborne komisije za 2022. godinu

Vijećnik Sokić Dževahid je pohvalio ovaj Izvještaj na detaljnom Izvještaju, u 4. godine se gubi broj birača, oko 1.000,00 birača manje što je alarmantno.

Učesnika u raspravi više nije bilo pa je dat na Zaključak o usvajanju Izvještaja o radu Općinske izborne komisije za 2022. godinu, te je jednoglasno sa 17 glasova ZA usvojen.

Ad 11.

Razmatranje i usvajanje Finansijskog plana Općinske izborne komisije za 2023. godinu

Učesnika u raspravi nije bilo, nakon provedenog postupka glasanja konstatovano da je Zaključak o davanju saglasnosti na Finansijski plan Općinske izborne komisije za 2023. godinu jednoglasno, sa 17 glasova ZA, usvojen.

Ad 12.

Usmena Informacija o tekućim aktivnostima i aktuelnim pitanjima Općinskog načelnika

Općinski načelnik je dao osvrt na 2022. godinu. Vidna su poboljšanja u mjesnim zajednicama, realizuju se projekti. Najvažnija informacija vezana je za nabavku opreme za JP „Komunalno“ d.o.o. Breza što će direktor detaljno objasniti.

Vijećnik Adnan Rahimić je zamolio Općinskog načelnika da se izvrši registracija građana koji su prijavljeni u susjednim općinama a žive u općini Breza, potrebno naći rješenje da se građani vrate u našu općinu.

Direktor JP „Komunalno“ d.o.o. Breza Ermin Likić je upoznao prisutne da će još detaljniji izvještaj podnijeti Općinskom vijeću u januaru. Izvršena je nabavka kamiona kiperu uz pomoć Fonda za zaštitu okoliša FBiH i Općine Breza. Planirano je da dnevno prikupljeni otpad se odlaže u kontejnere i vozi direktno na deponiju a neće se voziti u Nediće. Potrebno naći lokaciju na kojoj će se vršiti pretovar u ove kontejnere, kad se napune kontejneri voze se na deponiju i vrše se uštede. Priložene i fotografije vijećnicima preko projektora. Javno preduzeće je izvršilo i nabavku traktora uz pomoć Općine Breza i Kantonalnog ministarstva za zaštitu okolice. Poništen je postupak javne nabavke za nabavku kanti za odlaganje otpada. Potrebno je naći lokaciju za pretovar u kontejnere dok se ne kupi zemljište od RKB Krečnjaka.

Vijećnik Bašić Mirnes je postavio pitanje da li ovi kontejneri vrše presovanje otpada. Direktor je objasnio da ovi kontejneri ne vrše presovanje otpada.

Vijećnik Buljetović Čamil je rekao da su vreće za lug ne baš dobro rješenje za odlaganje luga. Direktor je pojasnio da je usvojen Plan odvoza luga, vreće se odlažu na kop. Lug iz kanti bi se mogao odlagati na kop ako bi to samo bio lug a ne i ostali otpad. Planirano je da ubuduće korisnici kupe od javnog preduzeća željezne kante i u njih se odlažu samo lug. U posljednje vrijeme je 10 divljih deponija očišćeno.

Vijećnica Amina Tabaković je konstatovala na osnovu izlaganja direktora da s obzirom da se ne bi se vozio otpad svaki dan da li je moguće da otpad iz Nedića se vozi na deponiju sa kojom ima potpisan ugovor. Direktor je odgovorio da je javno preduzeće dobilo sredstva za sanaciju deponije Nedići. Činjenica je da se može kamionom voziti otpad sa Nedića.

Općinski načelnik je iznio mišljenje da je potrebno smanjivati otpad kroz selektivno prikupljanje otpada i odvoz otpada iz Nedića sa kamionom i kontejnerima. Direktor je upoznao prisutne da pravna lica na području općine Breza proizvode mnogo otpada na dnevnom nivou. Kamion će biti u upotrebi svaki dan, a koliko bude u mogućnosti odvoziti će se otpad iz Nedića.

Vijećnik Bašić Mirnes smatra da svaki dan se koristi kamion i odvozi otpad iz Nedića.

Direktor je rekao da se treba racionalno koristiti kamion i kontejneri.

Vijećnik Bašić Mirnes je upoznao prisutne o stanju u područnoj školi u Vardištu, pokazao fotografije, da vijećnici odvoje koliko je ko u mogućnosti da učestvuje. Općinski načelnik je upoznao prisutne da se mogu planirati i Budžetom određena sredstva za tu namjenu ali da je područna škola u vlasništvu mjesne zajednice ona ima sredstva ali ih ne ulaže u taj objekat.

Ovom tačkom iscrpljen je dnevni red sa 24. redovne sjednice Općinskog vijeća Breza, koja je sa radom završila u 19:40 sati.

Sastavni dio zapisnika čini i tonski zapis sjednice.

SLUŽBA OPĆINSKOG VIJEĆA

Ajsela Likić s.r.

PREDSJEDAVAJUĆI

Općinskog vijeća
Anel Rihčić, s.r.



**Stručna služba Općinskog vijeća i
Općinskog načelnika**

Broj: 01/1-02-188-1/22
Breza, 24.01.2023. godine

Z A P I S N I K

**sa održanog sastanka predsjednika Klubova parlamentarnih stranaka Općinskog
vijeća Općine Breza, koji je održan dana 24.01.2023. godine, sa početkom u 17:00 sati,
u sali Općinskog vijeća**

Sastanku su prisustvovali predstavnici Klubova parlamentarnih stranaka koji participiraju u Općinskom vijeću Breza i to:

- Rihić Anel, predsjedavajući Općinskog vijeća
- Bašić Mirnes, predsjednik Nezavisnog kluba vijećnika,
- Jusić Haris, predsjednik Nezavisnog Kluba vijećnika SDA i SBB,
- Amina Jekalović, predstavnik kluba SDP,
- Abadžija Nedim, zamjenik predsjednika kluba NIP,
- Adis Imamović, predstavnik kluba SDA,
- Sokić Dževahid, predsjednik Zajedničkog kluba vijećnika SPU/GDS BiH.

Odsutni vijećnici: Tabaković Admir i Čorbo Malik.

Ispred Općinskog organa uprave: pomoćnici/ce Općinskog načelnika: Selma Gazdić, Meliha Beširević, Salih Hasanspahić i Huso Herco, te ispred Stručne službe Općinskog vijeća Ajsela Likić.

Sastankom je rukovodio predsjedavajući Općinskog vijeća Anel Rihić.

Ad 1.

**Utvrđivanje Dnevnog reda za 25. redovnu sjednicu Općinskog vijeća,
kao i termina održavanja iste**

Sastanak Kolegija je započeo u 17,00 sati.

Nakon učešća u raspravi prisutnih predlagača dnevnog reda, kao i predsjednika Klubova, predloženi Dnevni red je dopunjan sa 3 tačke dnevnog reda te je dogovoreno sljedeće:

Za 25. redovnu sjednicu Općinskog vijeća Breza predlaže se sljedeći dnevni red:

1. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o odbacivanju prijedloga za utvrđivanje javnog interesa – Rudnik mrkog uglja „Breza“ d.o.o., Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje,

2. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o dodjeli u zakup poslovnih zgrada i prostorija na kojima pravo raspolaganja ima Općina Breza, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje,
3. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi Kulturnog centra u Brezi UG HKD „Napredak“ Podružnica Breza, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje,
4. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi Kulturnog centra u Brezi – UG Šahovski klub „Preporod“ Breza, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje,
5. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi Radnički dom u Brezi – UG „Omladinski centar – DESNEK“ iz Breze, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje,
6. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u stambeno-poslovnoj zgradi zvana Borac – Udruženju pedagoga tjelesnog odgoja i sporta UPTOS Breza, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje,
7. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Godišnjeg plana rada Općine Breza za 2023. godinu i donošenje zaključka po istom, Izvjestilac: Služba za privredu,
8. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Zaključka o pokretanju postupka za dodjelu javnih priznanja Općine Breza, Izvjestilac: Služba Općinskog vijeća,
9. Razmatranje i usvajanje Zaključka o zauzimanju stava po Dnevnom redu 51. redovne sjednice Skupštine JP „Komunalno“ d.o.o. Breza i imenovanju punomoćnika, Izvjestilac: Služba za privredu:
 - a) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Javnog preduzeća „Komunalno“ d.o.o Breza
 - b) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o cijenama komunalnih proizvoda i usluga individualne potrošnje;
 - c) Kao Punomoćnik državnog kapitala koji će predsjedavati 51. redovnom sjednicom JP „Komunalno“ d.o.o. koja će se održati dana 03.02.2023. godine na prijedlog Općinskog načelnika imenuje se Čosić Nermin,
10. Razmatranje Informacije o stanju JP „Komunalno“ d.o.o. Breza, Izvjestilac: Direktor JP „Komunalno“ d.o.o. Breza;
11. Usmena informacija o tekućim aktivnostima i aktuelnim pitanjima Općinskog načelnika, Izvjestilac: Općinski načelnik

Nakon učešća u raspravi prisutnih dogovoreno je da se 25. redovna sjednica zakaže za 30.01.2023. godine sa početkom u 17:15^h.

Sastanak završen u 18:30 sati.

Stručna služba Općinskog vijeća i
Općinskog načelnika
Ajsela Likić, s.r.

PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Anel Rihčić, s.r.



Broj: 01/1-02-188-1/23
Breza, 25.01.2023. godine

Na osnovu člana 55. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Breza, ("Službeni glasnik Općine Breza", broj 12/21)

S A Z I V A M

DVADESETPETU REDOVNU SJEDNICU OPĆINSKOG VIJEĆA BREZA, koja će se održati dana 30.01.2023. godine (PONEDJELJAK), sa početkom u 17:15 sati, u prostorijama Općine Breza, ul. Bogumilska br. 1 – sala Općinskog vijeća.

Za sjednicu se predlaže sljedeći:

D N E V N I R E D

1. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o odbacivanju prijedloga za utvrđivanje javnog interesa – Rudnik mrkog uglja „Breza“ d.o.o., Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje,
2. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o dodjeli u zakup poslovnih zgrada i prostorija na kojima pravo raspolaganja ima Općina Breza, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje,
3. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi Kulturnog centra u Brezi UG HKD „Napredak“ Podružnica Breza, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje,
4. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi Kulturnog centra u Brezi – UG Šahovski klub „Preporod“ Breza, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje,
5. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi Radnički dom u Brezi – UG „Omladinski centar – DESNEK“ iz Breze, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje,
6. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u stambeno-poslovnoj zgradi zvana Borac – Udruženju pedagoga tjelesnog odgoja i sporta UPTOS Breza, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje,
7. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Godišnjeg plana rada Općine Breza za 2023. godinu i donošenje zaključka po istom, Izvjestilac: Služba za privredu,
8. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Zaključka o pokretanju postupka za dodjelu javnih priznanja Općine Breza, Izvjestilac: Služba Općinskog vijeća,
9. Razmatranje i usvajanje Zaključka o zauzimanju stava po Dnevnom redu 51. redovne sjednice Skupštine JP „Komunalno“ d.o.o. Breza i imenovanju punomoćnika, Izvjestilac: Služba za privredu:
 - a) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Javnog preduzeća „Komunalno“ d.o.o Breza

- b) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o cijenama komunalnih proizvoda i usluga individualne potrošnje;
 - c) Kao Punomoćnik državnog kapitala koji će predsjedavati 51. redovnom sjednicom JP „Komunalno“ d.o.o. koja će se održati dana 03.02.2023. godine na prijedlog Općinskog načelnika imenuje se Čosić Nermin,
10. Razmatranje Informacije o stanju JP „Komunalno“ d.o.o. Breza, Izvjestilac: Direktor JP „Komunalno“ d.o.o. Breza;
11. Usmena informacija o tekućim aktivnostima i aktuelnim pitanjima Općinskog načelnika, Izvjestilac: Općinski načelnik

Molimo predsjednike klubova parlamentarnih stranaka da održe sastanak klubova vijećnika, te po predloženim tačkama dnevnog reda zauzmu svoj stav.

Dostavljeno:
1x Vijećnici od 1. do 21.
1x Općinski načelnik
4x Pomoćnici općinskog načelnika
1x 01/1
1x a/a

PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Anel Rihčić, s.r.



Na osnovu člana 6. stav 1. i člana 14. stav 4. Zakona o eksproprijaciji („Službene novine Federacije BiH“, broj: 70/07, 36/10, 25/12 i 34/16) i člana 20. stav 1. tačka 2. Statuta Općine Breza ("Službeni glasnik Općine Breza", broj: 7/21), postupajući po prijedlogu Rudnika mrkog uglja „Breza“ d.o.o. Breza iz Breze, za utvrđivanje javnog interesa za potpunu eksproprijaciju nekretnina, Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj dana _____2023. godine, **donosi**

ODLUKU

o odbacivanju prijedloga za utvrđivanje javnog interesa

Član 1.

Odbacuje se prijedlog Rudnika mrkog uglja „Breza“ d.o.o. Breza iz Breze, za utvrđivanje javnog interesa nastavka radova na površinskoj eksploataciji uglja na lokalitetu PK „Koritnik“, na nekretninama označenim kao:

- k.č. br. 1083, zv. „Krčevina“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 533 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 603 k.o. Kamenice, u površini od 2963 m², u posjedu i vlasništvu Ahmedspahić (Abdulah) Sene rođ. Tirić sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1097/2, zv. „Briješće“, voćnjak 3. klase, upisana u Posjedovni list br. 390 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 611 k.o. Kamenice, u površini od 2372 m², u posjedu i vlasništvu Šabanović (Arif) Mehe sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1071, zv. „Krčevina“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 340 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 1079 k.o. Kamenice u površini od 4152 m², u posjedu Omerhodžić (Nezir) Nihad sa dijelom 1/1, a u vlasništvu Opštenarodna imovina sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1095, zv. „Krčevina-2“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 436 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 605 k.o. Kamenice u površini od 4753 m², u posjedu i vlasništvu Turbo (Uzeir) Azemina sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1089, zv. „Krčevina“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 22 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 1074 k.o. Kamenice u površini od 2517 m², u posjedu i vlasništvu Alić (Salem) Omer sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1085, zv. „Krčevina“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 654 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 592 k.o. Kamenice, u površini od 3630 m², u posjedu i vlasništvu Beširević (Ramiz) Zijad sa dijelom 1/4 i Memić (Ramiz) Zekija rođ. Beširević sa dijelom 3/4,

- k.č. br. 1093, zv. „Krčevine“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 168 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 1136 k.o. Kamenice, u površini od 797 m², u posjedu i vlasništvu Hasanspahić (Alija) Sakib sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1094, zv. „Krčevine“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 188 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 610 k.o. Kamenice, u površini od 707 m², u posjedu i vlasništvu Hasanspahić (Mustafa) Fadil sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1088, zv. „Briješće“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 682 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 591 k.o Kamenice, u površini od 2128 m², u posjedu i vlasništvu Beširević (Izet) Ramiz sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1084, zv. „Krčevina“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 230 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 599 k.o Kamenice, u površini od 3104 m², u posjedu i vlasništvu Hodžić (Huso) Mejra rođ. Ahmedspahić sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1090, zv. „Briješće“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 245 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 593 k.o. Kamenice u površini od 2296 m², u posjedu Hodžić (Suljo) Ramiza rođ. Salčinović sa dijelom 1/1, a u vlasništvu Hodžić (Muhamed) Amir sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1091, zv. „Briješće“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 415 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 604 k.o. Kamenice u površini od 1845 m², u posjedu Zaimović (Đulaga) Čamil sa dijelom 1/1, a u vlasništvu Opštenarodna imovina sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1092, zv. „Podbriješće“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 415 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 604 k.o. Kamenice, u površini od 1384 m², u posjedu Zaimović (Đulaga) Čamil sa dijelom 1/1, a u vlasništvu Opštenarodna imovina sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1069, zv. „Krčevina“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 16 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 612 k.o. Kamenice, u površini od 1374 m², u posjedu Ahmedspahić (Suljo) Selam i Behlil (Suljo) Indira sa dijelom od 1/2, a u vlasništvu Ahmedspahić (Suljo) Salem i Behlil (Suljo) Indira rođ. Ahmedspahić sa dijelom od 1/2,

- k.č. br. 1087, zv. „Briješće“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 51 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 584 k.o Kamenice, u površini od 1419 m², u posjedu i vlasništvu Beširević (Izet) Rasim sa dijelom 1/1,

Član 2.

Protiv ove Odluke može se pokrenuti upravni spor, podnošenjem tužbe Kantonalnom sudu u Zenici, u roku od 30 dana od dana dostavljanja ove Odluke.

Tužba se podnosi neposredno nadležnom sudu.

Član 3.

Ova Odluka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Breza“.

Broj: 01/1-02-_____/23
Breza, _____2023. godine

PREDSJEDAVAJUĆI:
Općinskog vijeća
Anel Rihčić, s.r.

Obrazloženje

Pravni osnov

Pravni osnov za donošenje Odluke sadržan je u članu 6. stav 1. i članu 14. stav 4. Zakona o eksproprijaciji („Službene novine Federacije BiH“, broj: 70/07, 36/10, 25/12 i 34/16) i u članu 20. stav 1. tačka 2. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 7/21), koji glase:

Član 6. stav 1.

„Eksproprijacija se može vršiti za potrebe Federacije BiH, kantona, grada, općine, javnih preduzeća, njihovih zavisnih društava u njihovom 100% vlasništvu i javnih ustanova, ako zakonom nije drukčije određeno (u daljem tekstu korisnik eksproprijacije)“.

Član 14. stav 4.

"Odluku o utvrđivanju javnog interesa za izgradnju objekata ili izvođenje radova na području općine donosi općinsko vijeće na čijem se području namjerava graditi objekat ili izvoditi radovi u skladu sa planskim dokumentima prostornog plana."

Član 20. stav 1. tačka 2.

„Općinsko vijeće u okviru svoje nadležnosti donosi odluke i druge opće akte kojima utvrđuje pitanja iz samoupravnog djelokruga Općine.“

Razlozi za donošenje Odluke -

Rudnik mrkog uglja „Breza“ d.o.o. Breza iz Breze, obratilo se Općinskom vijeću Breza, putem Službe za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove Općine Breza, prijedlogom za utvrđivanje javnog interesa nastavka radova na površinskoj eksploataciji uglja na lokalitetu PK Koritnik“ i potpunoj eksproprijaciju nekretnina navedenih u članu 1. ove Odluke.

U prijedlogu je navedeno da je na osnovu Investicionog elaborata o ekonomskoj opravdanosti nastavka radova na eksploataciji uglja na PK „Koritnik“, broj: 01-OPK-14493/22 od 03.11.2022. godine, utvrđeno da je potrebno nastaviti radove na površinskoj eksploataciji uglja na lokalitetu PK „Koritnik“.

Dalje je navedeno da je Trogodišnjim planom poslovanja 2021-2023. godina, planiran nastavak eksploatacije prvog podinskog ugljenog sloja na PK „Koritnik“.

Investicionim elaboratom o ekonomskoj opravdanosti nastavka radova na eksploataciji uglja na PK „Koritnik“, definisana je površinu od 35.441,00 m², koju je potrebno potpuno ekspropisati.

Uz prijedlog za utvrđivanje javnog interesa dostavljena je sljedeća dokumentacija: Investicioni elaborat o ekonomskoj opravdanosti nastavka radova na eksploataciji uglja na PK „Koritnik“, broj: 01-OPK-14493/22 od 03.11.2022. godine, ovjerene fotokopije posjedovnih listova predmetnih nekretnina i ovjerene fotokopije zemljišnoknjižnih izvadaka predmetnih nekretnina.

Obzirom da uz prijedlog za utvrđivanje javnog interesa, nije dostavljen dokaz da je podnosilac prijedloga registrovan kao javno preduzeće ili kao zavisno društvo javnog preduzeća u njegovom 100% vlasništvu, a kako je propisano članom 6. stav 1. Zakona o eksproprijaciji, Služba je od podnosioca prijedloga, dana 20.12.2022. godine, pisanim putem zatražila dopunu prijedloga za utvrđivanje javnog interesa sa dokazom da ispunjavaju uslove iz člana 6. stav 1. navedenog zakona.

Po prijemu zahtjeva, od strane Rudnika mrkog uglja „Breza“ d.o.o. Breza, ovoj Službi dostavljeno je Rješenje o izmjenama podataka, Općinskog suda u Zenici, broj: 043-Reg-21-000634 od 25.06.2021. godine, na osnovu kojeg se nije moglo utvrditi da je RMU „Breza“ d.o.o. Breza javno preduzeće ili

zavisno društvo javnog preduzeća u njegovom 100% vlasništvu, te je Služba dana 29.12.2022. godine, ponovo zatražila dopunu prijedloga za utvrđivanje javnog interesa.

Dana 16.01.2023. godine, RMU „Breza“ d.o.o. Breza, postupajući po zahtjevu za dopunu prijedloga za utvrđivanje javnog interesa, ovoj Službi dostavio je odgovor sa pratećim dokumentima, izdatim u periodu 2008-2015. godina, kojim se ne može dokazati sadašnji status privrednog društva u smislu da se radi o javnom preduzeću ili zavisnom društvu u njegovom 100% vlasništvu.

Obzirom na činjenicu da je RMU „Breza“ d.o.o. Breza, ovoj Službi dostavio i Rješenje o izmjenama podataka, Općinskog suda u Zenici, broj: 043-0-Reg-21-000634 od 25.06.2021. godine, u kome je navedeno da je u sudskom registru upisan pod nazivom Firma: Rudnik mrkog uglja „Breza“ d.o.o. Breza, bez naznake da se radi o javnom preduzeću ili zavisnom društvu u njegovom 100% vlasništvu, utvrđeno je da podnosilac prijedloga za utvrđivanje javnog interesa ne ispunjava uslove iz člana 6. stav 1. Zakona o eksproprijaciji, te se Općinskom vijeću Breza, predlaže usvajanje predložene Odluke. .

Služba za prosrorno uređenje, zaštitu okoliće,
geodetske i imovinsko-pravne poslove



Na osnovu član 13. stav 1. i stav 2. alineja 5. i člana 35. Zakona principima lokalne samouprave Federacije BiH (Službene novine Federacije BiH, broj: 49/06 i 51/09), člana 7. Zakona o zakupu poslovnih zgrada i prostorija („Službeni list SRBiH“, broj: 33/77, 12/87, 30/90, „Službeni list RBiH“, broj: 3/93 13/94) i člana 20. tačka 2. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 7/21), Općinsko vijeće Breza, na sjednici održanoj dana _____2023. godine, d o n o s i:

ODLUKU

o izmjenama Odluke o dodjeli u zakup poslovnih zgrada
i prostorija na kojima pravo raspolaganja ima Općina Breza

Član 1.

Ovom Odlukom vrše se izmjene Odluke o dodjeli u zakup poslovnih zgrada i prostorija na kojima pravo raspolaganja ima Općina Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 3/17 i 10/21).

Član 2.

U članu 19. stav 1. alineja 1. mijenja se i glasi:

„ - državnim organima, institucijama, javnim ustanovama i javnim preduzećima čiji je osnivač Općina Breza.“

Član 3.

U članu 23. stav 2. mijenja se i glasi:

„Izuzetno poslovne prostorije mogu se dodjeljivati u zakup javnim ustanovama i javnim preduzećima, čiji je osnivač Općina Breza, bez naknade.“

Član 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Breza“.

Broj: _____/23
Breza: _____2023. godine

PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Anel Rihčić, s.r.

O b r a z l o ž e n j e

Pravni osnov

Pravni osnov za donošenje Odluke o izmjenama Odluke o dodjeli u zakup poslovnih zgrada i prostorija na kojima pravo raspolaganja ima Općina Breza, sadržan je u članu 13. stav 1. i stav 2. alineja 5. i članu 35. Zakona o principima lokalne samouprave Federacije BiH („Službene novine Federacije BiH“, broj: 49/06 i 51/09), u članu 7. Zakona o zakupu poslovnih zgrada i prostorija („Službeni list SRBiH“, broj: 33/77, 12/87, 30/90, „Službeni glasnik R BiH“, broj: 3/93 i 13/94) i u članu 20. tačka 2. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 7/21), koji glase:

Član 13. stav 1. i stav 2. alineja 5. Zakona o principima lokalne samouprave
„Organ odlučivanja jedinice lokalne samouprave je općinsko vijeće u općini, a gradsko vijeće u gradu.

Vijeće u okviru svoje nadležnosti:

- donosi odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom jedinice lokalne samouprave“.

Član 35. Zakona o principima lokalne samouprave

„Imovinom u vlasništvu općine mora se upravljati u skladu sa zakonom i drugim propisima, te u interesu lokalnog stanovništva i s pažnjom dobrog domaćina. Vijeće odlučuje o pribavljanju, korištenju, upravljanju i raspolaganju imovinom jedinice lokalne samouprave.“

Član 7. Zakona o zakupu poslovnih zgrada i prostorija

„Poslovne prostorije mogu se davati u zakup: društvenim pravnim licima, građanskim pravnim licima i građanima ako su im potrebne za vršenje njihove poslovne djelatnosti“.

Član 20. tačka 2. Statuta Općine Breza“

„Općinsko vijeće u okviru svoje nadležnosti donosi odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja uz samoupravnog djelokruga Općine“.

Razlozi za donošenje Odluke

U interesu zaštite i očuvanja poslovnih prostorija kojima raspolaže Općina Breza, od otuđenja i devastiranja i koje se mogu dodjeljivati u zakup javnim ustanovama i javnim preduzećima čiji je osnivač Općina Breza, obzirom da troškovi održavanja i čuvanja istih su veći od prihoda koji bi se ostvarili naplatom zakupnine, Općinskom vijeću Breza, predlaže se usvanje prijedloga ove Odluke.

Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice,
geodetske i imovinsko-pravne poslove



Na osnovu člana 13. stav 2. alineja 5. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine Federacije BiH“, broj: 49/06 i 51/09), člana 19. stav 1. alineja 5. Odluke o dodjeli u zakup poslovnih zgrada i prostorija na kojima pravo raspolaganja ima Općina Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 3/17 i 10/21), člana 20. stav 1. tačka 7. i člana 106. stav 3. Statuta Općine Breza ("Službeni glasnik Općine Breza", broj: 7/21), Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj dana _____ 2023. godine, donosi

ODLUKU

o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi Kulturnog centra u Brezi

Član 1.

Općina Breza (u daljem tekstu zakupodavac), kao nosilac prava raspolaganja zgrade Kulturnog centra u Brezi, dodjeljuje u zakup poslovne prostorije u sklopu navedene zgrade, Udruženju građana HKD „Napredak“ Podružnica Breza (u daljem tekstu zakupac), u ukupnoj površini od 38,67 m².

Član 2.

Poslovne prostorije iz člana 1. ove Odluke, dodjeljuju se u zakup Udruženju građana HKD „Napredak“ Podružnica Breza, na period od 12 (dvanaest) mjeseci, počev od dana zaključenja Ugovora o zakupu poslovnih prostorija.

Član 3.

Zakupac je obavezan zakupodavcu platiti zakupninu u iznosu od 1,00 KM/m² mjesečno za korištenje prostorija iz člana 1. ove Odluke.

Član 4.

Daje se ovlaštenje Općinskom načelniku da sa zakupcem zaključi Ugovor o zakupu poslovnih prostorija, kojim će se na detaljniji način regulisati prava i obaveze ugovornih strana.

Član 5.

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u "Službenom glasniku Općine Breza".

Broj: _____/23
Breza, _____ 2023.godine

PREDSJEDAVALJUĆI:
Općinskog vijeća
Anel Rihčić, s.r.

O b r a z l o ž e n j e

Pravni osnov

Pravni osnov za donošenje ove Odluke sadržan je u članu 13. stav 2. alineja 5. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine Federacije BiH“, broj: 49/06 i 51/09), koji glasi:

„Vijeće u okviru svoje nadležnosti donosi odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom lokalne samouprave u skladu sa zakonom.“

Zatim u članu 19. stav 1. alineja 5. Odluke o dodjeli u zakup poslovnih zgrada i prostorija na kojima pravo raspolaganja ima Općina Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 3/17 i 10/21), koji glasi:

„Općinsko vijeće može na prijedlog nadležne službe dodijeliti u zakup poslovne prostorije bez javnog oglasa, neposredno i to: udruženjima građana“.

Pored gore navedenog, kao pravni osnov za donošenje predmetne Odluke sadržan je u članu 20. stav 1. tačka 7. i članu 106. stav 3. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 7/21), koji glase:

„Općinsko vijeće u okviru svojih nadležnosti donosi odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom Općine Breza“.

„Općinsko vijeće odlučuje o pribavljanju, korištenju, upravljanju i raspolaganju imovinom Općine“.

Razlozi za donošenje Odluke

Udruženje građana HKD „Napredak“ Podružnica Breza, podnijelo je zahtjev Službi za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove Općine Breza, za dodjelu poslovnih prostorija u zgradi Kulturnog centra u Brezi, koje i koristi po Ugovoru o zakupu poslovnih prostorija broj: 01/2-04-391/22 od 16.02.2022. godine.

U toku postupka, Služba je donijela Zaključak broj: 04/1-10-19-145/23 od 19.01.2023. godine, kojim je utvrdila da Udruženje građana HKD „Napredak“ Podružnica Breza ispunjava uslove za produženje ugovora o zakupu poslovnih prostorija, tj. da plaća zakupninu i poslovne prostorije koristi u skladu sa zaključenim ugovorom.

Obzirom da je Udruženje građana HKD „Napredak“ Podružnica Breza, i u prethodnom periodu predmetne prostorije koristilo isključivo za rad i obavljanje aktivnosti i sa pažnjom dobrog domaćina, predlaže se Općinskom vijeću donošenje ove Odluke.

Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice,
geodetske i imovinsko-pravne poslove



Na osnovu člana 13. stav 2. alineja 5. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine Federacije BiH“, broj: 49/06 i 51/09), člana 19. stav 1. alineja 5. Odluke o dodjeli u zakup poslovnih zgrada i prostorija na kojima pravo raspolaganja ima Općina Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 3/17 i 10/21), člana 20. stav 1. tačka 7. i člana 106. stav 3. Statuta Općine Breza ("Službeni glasnik Općine Breza", broj: 7/21), Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj dana _____ 2023. godine, donosi

ODLUKU

o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi Kulturnog centra u Brezi

Član 1.

Općina Breza (u daljem tekstu zakupodavac), kao nosilac prava raspolaganja zgrade Kulturnog centra u Brezi, dodjeljuje u zakup poslovne prostorije u sklopu navedene zgrade, Udruženju građana Šahovski klub „Preporod“ Breza (u daljem tekstu zakupac), u ukupnoj površini od 14,50 m².

Član 2.

Poslovne prostorije iz člana 1. ove Odluke, dodjeljuju se u zakup Udruženju građana Šahovski klub „Preporod“ Breza, na period od 12 (dvanaest) mjeseci, počev od dana zaključenja Ugovora o zakupu poslovnih prostorija.

Član 3.

Zakupac je obavezan zakupodavcu platiti zakupninu u iznosu od 1,00 KM/m² mjesečno za korištenje prostorija iz člana 1. ove Odluke.

Član 4.

Daje se ovlaštenje Općinskom načelniku da sa zakupcem zaključi Ugovor o zakupu poslovnih prostorija, kojim će se na detaljniji način regulisati prava i obaveze ugovornih strana.

Član 5.

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u "Službenom glasniku Općine Breza".

Broj: _____/23
Breza, _____ 2023.godine

PREDSJEDAVALA:
Općinskog vijeća
Anel Rihčić, s.r.

O b r a z l o ž e n j e

Pravni osnov

Pravni osnov za donošenje ove Odluke sadržan je u članu 13. stav 2. alineja 5. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine Federacije BiH“, broj: 49/06 i 51/09), koji glasi:

„Vijeće u okviru svoje nadležnosti donosi odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom lokalne samouprave u skladu sa zakonom.“

Zatim u članu 19. stav 1. alineja 5. Odluke o dodjeli u zakup poslovnih zgrada i prostorija na kojima pravo raspolaganja ima Općina Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 3/17 i 10/21), koji glasi:

„Općinsko vijeće može na prijedlog nadležne službe dodijeliti u zakup poslovne prostorije bez javnog oglasa, neposredno i to: udruženjima građana“.

Pored gore navedenog, kao pravni osnov za donošenje predmetne Odluke sadržan je u članu 20. stav 1. tačka 7. i članu 106. stav 3. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 7/21), koji glase:

„Općinsko vijeće u okviru svojih nadležnosti donosi odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom Općine Breza“.

„Općinsko vijeće odlučuje o pribavljanju, korištenju, upravljanju i raspolaganju imovinom Općine“.

Razlozi za donošenje Odluke

Udruženje građana Šahovski klub „Preporod“ Breza, podnijelo je zahtjev Službi za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove Općine Breza, za dodjelu poslovnih prostorija u zgradi Kulturnog centra u Brezi, koje i koristi po Ugovoru o zakupu poslovnih prostorija broj: 01/2-04-392/22 od 16.02.2022. godine.

U toku postupka, Služba je donijela Zaključak broj: 04/1-10-19-184/23 od 20.01.2023. godine, kojim je utvrdila da Udruženje građana Šahovski klub „Preporod“ Breza ispunjava uslove za produženje ugovora o zakupu poslovnih prostorija, tj. da plaća zakupninu i poslovne prostorije koristi u skladu sa zaključenim ugovorom.

Obzirom da je Udruženje građana Šahovski klub „Preporod“ Breza, i u prethodnom periodu predmetne prostorije koristilo isključivo za rad i obavljanje aktivnosti i sa pažnjom dobrog domaćina, predlaže se Općinskom vijeću donošenje ove Odluke.

Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice,
geodetske i imovinsko-pravne poslove



Na osnovu člana 13. stav 2. alineja 5. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine Federacije BiH“, broj: 49/06 i 51/09), člana 19. stav 1. alineja 5. Odluke o dodjeli u zakup poslovnih zgrada i prostorija na kojima pravo raspolaganja ima Općina Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 3/17 i 10/21), člana 20. stav 1. tačka 7. i člana 106. stav 3. Statuta Općine Breza ("Službeni glasnik Općine Breza", broj: 7/21), Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj dana _____ 2023. godine, donosi

ODLUKU

o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi „Radnički dom“ u Brezi

Član 1.

Općina Breza (u daljem tekstu zakupodavac), kao nosilac prava raspolaganja zgrade „Radnički dom“ u Brezi, ul. Titova bb., dodjeljuje u zakup poslovne prostorije u sklopu navedene zgrade, Udruženju građana „Omladinski centar - Desnek“ iz Breze (u daljem tekstu zakupac), u ukupnoj površini od 58,70 m².

Član 2.

Poslovne prostorije iz člana 1. ove Odluke, dodjeljuje se u zakup Udruženju građana „Omladinski centar – Desnek“ iz Breze, na period od 12 (dvanaest) mjeseci, počev od dana zaključenja Ugovora o zakupu poslovnih prostorija.

Član 3.

Zakupac je obavezan zakupodavcu platiti zakupninu u iznosu od 1,00 KM/m² mjesečno za korištenje prostorije iz člana 1. ove Odluke.

Član 4.

Daje se ovlaštenje Općinskom načelniku da sa zakupcem zaključi Ugovor o zakupu poslovnih prostorija, kojim će se na detaljniji način regulisati prava i obaveze ugovornih strana.

Član 5.

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u "Službenom glasniku Općine Breza".

Broj: _____/23
Breza, _____ 2023.godine

PREDSJEDAVALAČI:
Općinskog vijeća
Anel Rihčić, s.r.

O b r a z l o ž e n j e

Pravni osnov

Pravni osnov za donošenje ove Odluke sadržan je u članu 13. stav 2. alineja 5. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine Federacije BiH“, broj: 49/06 i 51/09), koji glasi:

„Vijeće u okviru svoje nadležnosti donosi odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom lokalne samouprave u skladu sa zakonom.“

Zatim u članu 19. stav 1. alineja 5. Odluke o dodjeli u zakup poslovnih zgrada i prostorija na kojima pravo raspolaganja ima Općina Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 3/17 i 10/21), koji glasi:

„Općinsko vijeće može na prijedlog nadležne službe dodijeliti u zakup poslovne prostorije bez javnog oglasa, neposredno i to: udruženjima građana“.

Pored gore navedenog, kao pravni osnov za donošenje predmetne Odluke sadržan je u članu 20. stav 1. tačka 7. i članu 106. stav 3. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 7/21), koji glase:

„Općinsko vijeće u okviru svojih nadležnosti donosi odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom Općine Breza“.

„Općinsko vijeće odlučuje o pribavljanju, korištenju, upravljanju i raspolaganju imovinom Općine“.

Razlozi za donošenje Odluke

Udruženje građana „Omladinski centar – Desnek“ iz Breze, podnijelo je zahtjev Službi za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove Općine Breza, za dodjelu poslovnih prostorija u zgradi „Radnički dom“ u Brezi, ul. Titova bb., koje i koristi po Ugovoru o zakupu poslovnih prostorija broj: 01/2-04-390/22 od 16.02.2022. godine.

U toku postupka, Služba je donijela Zaključak broj: 04/1-10-19-180/23 od 20.01.2023. godine, kojim je utvrdila da Udruženje građana „Omladinski centar – Desnek“ iz Breze ispunjava uslove za produženje ugovora o zakupu poslovnih prostorija, tj. da plaća zakupninu i poslovne prostorije koristi u skladu sa zaključenim ugovorom.

Obzirom da je Udruženje građana „Omladinski centar – Desnek“ iz Breze, i u prethodnom periodu predmetne prostorije koristilo isključivo za rad i obavljanje aktivnosti i sa pažnjom dobrog domaćina, predlaže se Općinskom vijeću donošenje ove Odluke.

Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice,
geodetske i imovinsko-pravne poslove



Na osnovu člana 13. stav 2. alineja 5. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine Federacije BiH“, broj: 49/06 i 51/09), člana 19. stav 1. alineja 5. Odluke o dodjeli u zakup poslovnih zgrada i prostorija na kojima pravo raspolaganja ima Općina Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 3/17 i 10/21), člana 20. stav 1. tačka 7. i člana 106. stav 3. Statuta Općine Breza ("Službeni glasnik Općine Breza", broj: 7/21), Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj dana _____ 2023. godine, donosi

ODLUKU

o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u stambeno-poslovnoj zgradi zv. „Borac“

Član 1.

Dodjeljuju se u zakup poslovne prostorije na kojoj pravo raspolaganja ima Općina Breza (u daljem tekstu zakupodavac), a koje se nalaze u stambeno-poslovnoj zgradi zv. Borac u Brezi, u ul. Alije Izetbegovića, Udruženju pedagoga tjelesnog odgoja i sporta UPTOS Breza (u daljem tekstu zakupac), u ukupnoj površini od 22 m².

Član 2.

Poslovne prostorije iz člana 1. ove Odluke, dodjeljuje se u zakup Udruženju pedagoga tjelesnog odgoja i sporta UPTOS Breza, na period od 12 (dvanaest) mjeseci, počev od dana zaključenja Ugovora o zakupu poslovnih prostorija.

Član 3.

Zakupac je obavezan zakupodavcu platiti zakupninu u iznosu od 1,00 KM/m² mjesečno za korištenje prostorija iz člana 1. ove Odluke.

Član 4.

Daje se ovlaštenje Općinskom načelniku da sa zakupcem zaključi Ugovor o zakupu poslovnih prostorija, kojim će se na detaljniji način regulisati prava i obaveze ugovornih strana.

Član 5.

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u "Službenom glasniku Općine Breza".

Broj: _____/23
Breza, _____ 2023.godine

PREDSJEDAVALAČI:
Općinskog vijeća
Anel Rihčić, s.r.

Obrazloženje

Pravni osnov

Pravni osnov za donošenje ove Odluke sadržan je u članu 13. stav 2. alineja 5. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine Federacije BiH“, broj: 49/06 i 51/09), koji glasi:

„Vijeće u okviru svoje nadležnosti donosi odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom lokalne samouprave u skladu sa zakonom.“

Zatim u članu 19. stav 1. alineja 5. Odluke o dodjeli u zakup poslovnih zgrada i prostorija na kojima pravo raspolaganja ima Općina Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 3/17 i 10/21), koji glasi:

„Općinsko vijeće može na prijedlog nadležne službe dodijeliti u zakup poslovne prostorije bez javnog oglasa, neposredno i to: udruženjima građana“.

Pored gore navedenog, kao pravni osnov za donošenje predmetne Odluke sadržan je u članu 20. stav 1. tačka 7. i članu 106. stav 3. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 7/21), koji glase:

„Općinsko vijeće u okviru svojih nadležnosti donosi odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom Općine Breza“.

„Općinsko vijeće odlučuje o pribavljanju, korištenju, upravljanju i raspolaganju imovinom Općine“.

Razlozi za donošenje Odluke

Udruženje pedagoga tjelesnog odgoja i sporta UPTOS Breza, podnijelo je zahtjev Službi za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove Općine Breza, za dodjelu poslovnih prostorija u stambeno-poslovnoj zgradi zv. Borac u Brezi, u ul. Alije Izetbegovića, koje i koristi po Ugovoru o zakupu poslovnih prostorija broj: 01/2-04-393/22 od 16.02.2022. godine.

U toku postupka, Služba je donijela Zaključak broj: 04/1-10-19-165/23 od 19.01.2023. godine, kojim je utvrdila da Udruženje pedagoga tjelesnog odgoja i sporta UPTOS Breza ispunjava uslove za produženje ugovora o zakupu poslovnih prostorija, tj. da plaća zakupninu i poslovne prostorije koristi u skladu sa zaključenim ugovorom.

Obzirom da je Udruženje pedagoga tjelesnog odgoja i sporta UPTOS Breza, i u prethodnom periodu predmetne prostorije koristilo isključivo za rad i obavljanje aktivnosti i sa pažnjom dobrog domaćina, predlaže se Općinskom vijeću donošenje ove Odluke.

Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice,
geodetske i imovinsko-pravne poslove



Adresa: Bogumilska br.1 tel: 032/786-061 centrala, 032/786-020,
fax: 032/786-031, 032/786-041
e-mail: vijece@breza.gov.ba www.breza.gov.ba



OBIM PLANIRANIH ULAGANJA I NAČIN REALIZACIJE PLANA RADA

Budžetom Općine Breza za 2023. godinu („Službene glasnik Općine Breza“, broj:10/22) planirana su Kapitalna i razvojna ulaganja– konto 820000 u iznosu od **1.565.000,00 KM**

820000 - Na ime rekonstrukcija i investiciono održavanje infrastrukturnih objekata planirano je:	1.190.000,00 KM:
- Sredstva za rekonstrukciju, održavanje, sanaciju ulica, loklanih puteva, trgova, parkinga, projekti javne rasvjete, uređenja trotoara i zaštitinih ograda	350.000,00 KM,
- Sredstva za realizaciju projekata u oblasti vodosnabdijevanja, vodovodne i knalizacione mreže	290.000,00 KM,
– Sredstva za izgradnju i održavanje spomen obilježja i lokalnih grobalja/mezarja	50.000,00 KM,
– Projekti izgradnje, rekonstrukcije i sanacije drugih građevina u vlasništvu Općine Breza	450.0000,00 KM
-Projekti izgradnje, proširenja i održavanja javne rasvjete i semafora	50.000,00 KM
821300 Nabavka opreme	100.000,00 KM
- Kancelarijski namještaj	5.000,00 KM
- -Kompjuterska oprema	30.0000,00 KM
- Oprema z auspostavljanje sistema video nadzora na području Općine Breza	30.0000,00 KM
- Nabavka namjenskog vozila za potrebe Civilne zaštite	15.000,00 KM
- Nabavka ostale opreme	20.000,00 KM
821500 Nabavka stalnih sredstava u obliku prava	
Program omladinske banke općine Breza	15.000,00 KM
Program saradnje Općine Breza i Word Vision BiH	10.000,00 KM
Strudije izvodljivosti, projektne priprema i projektovanje, planska i prostorna dokumentacija	50.000,00 KM
Projekti iz oblasti digitalizacije općine Breza	20.000,00 KM
823000 Otplate dugova domaćeg zaduživanja	180.000,00 KM
Otplate kreditnih obaveza prema Razvojnoj banci FBiH	180.000,00 KM

Realizacija projekata će se odvijati u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju i građenju Zeničko-dobojskog kantona, koji podrazumijeva, rješene imovinsko–pravne odnose, obezbijedenu građevinsko-tehničku dokumentaciju i odobrenje za građenje, zaključen ugovor o izvođenju radova, uz stručno-tehnički nadzor i koordinaciju realizacije od strane ugovornog organa (projekt menadžer-lice koje će pratiti realizaciju projekata od inicijative do izdavanja upotrebne dozvole).

STATUS PROJEKATA

1. Ugovoreni projekti u 2022. godini:

Red broj	Naziv projekta	Vrijednost projekta	Izvor finansiranja		Napomena
			Budžet Općine Breza	Drugi izvori	
1.	Provedba mjera energetske efikasnosti na objektu Općine Breza u cilju ušteda energije,	110.565,23	14.565,23	36.000,00 60.000,00	-Fond za zaštitu okoliša FBiH -Federalno min.prostornog uređenja
2.	Jačanje kapaciteta za obavljanje usluga odvojenog prikupljanja i odvoza selektiranog otpada na teritoriji općine Breza,	140.283,00	65.000,00	59.000,00 15.000,00 1.283,00	-Fond za zaštitu okoliša FBiH -Ministarstvo za prostorno uređenje, promet i komunikacije i zaštitu okoline ZDK JP“Komunalno“doo Breza
3.	Uklanjanje i sanacija divlje deponije otpada na lokalitetu Nedići, općina Breza,	13.800,00	3.800,00	10.000,00	Ministarstvo za prostorno uređenje, promet i komunikacije i zaštitu okoline ZDK
4.	Uređenje Trga u Brezi,	572.935,91	272.935,91	300.000,00	Vlada FBiH
5.	Popravka lokalnog puta u MZ Breza, naselje Vrankamen	42.041,17	42.041,17	0,00	UNDP, Općina Breza, mještani naselja Vrankamen
6.	Sanacija vodovodne mreže u ulici Salke Brešlagića	87.740,79	47.740,79	20.000,00 20.000,00	-Fond za zaštitu okoliša FBiH -Vodne naknade

7.	Izgradnja sistema odvodnje otpadnih voda u naselju Gornja Breza, općina Breza – Faza I,	179.938,11	79.938,11	100.000,00	Vodne naknade
UKUPNO:		1.147.304,28	526.021,21	621.283,00	

2. Projekti u pripremi, realizacija će se odvijati u skladu sa zaključenim ugovorima, sporazumima, memoradumima i dr.

Red broj	Naziv projekta	Vrijednost projekta	Izvori finansiranja		Napomena
			Budžet Općine	Drugi izvori	
1.	Sanacija dijela lokalne ceste Breza – Mahmutović Rijeka oštećena uslijed poplave i klizišta, dionica Bulbulušići - Grabovik	182.774,53	32.774,53	150.000,00	Fed.ministarstvo prostornog uređenja
2.	Izgradnja sistema odvodnje otpadnih voda FAZA I i trotoara u naselju Šaš, poslovna zona Šaš, općina Breza,	320.000,00 (po glavnom projektu bez kolektora)	20.000,00	150.000,00 150.000,00	Vlada FBiH Ministarstvo za privredu ZDK
3.	Unapređenje javne turističke infrastrukture na lokalitetu izletište Makve	36.738,00 Procjenjena vrijednost	10.000,00	26.738,00	Min.za privredu ZDK(turistička infrastruktura)
4.	projekat: iSKOrak – Partnerstvo za nova radna mjesta, odobreni iznos:	49.073,60	15.428,70	33.644,90	MOR- Međunarodna organizacija rada
5.	Podrška održivom ruralnom razvoju kroz jačanje ruralnog turizma u lokalnoj zajednici	184.001,45	17.829,74	166.171,71	Eu4agri projekta
6.	Izgradnja spomen obilježja u Podgori, FAZA II	25.738,61	18.738,61	2.000,00 5.000,00	-Federalno ministarstvo za pitanja boraca i invalida - Ministarstvo za boračka pitanja ZDK

7.	Istražni radovi geotermalne vode "SEDRA"- faza I	50.681,08		50.681,08	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZE-DO kantona
8.	Projekat "Bazilika-tematski park"- uređenje šetnice	89.576,00		89.576,00	Federalno min. Finansija
9.	Izgradnja javne rasvjete u Šehidskom mezarju I i Šehidskom mezarju II	15.000,00		15.000,00	Ministartstvo za boračka pitanja ZDK
UKUPNO:		953.583,27	114.771,58	838.811,69	

3. Projekti koji su kandidovani na javne pozive/u fazi odobranja (navedeni projekti će se unijeti u Godišnji plan rada nakon provedene procedure odobranja –ukoliko budu odobreni)

Red broj	Naziv projekta	Vrijednost projekta	Planirani izvori finansiranja		Napomena
			Budžet Općine Breza	Drugi izvori	
1.	Izgradnja sistema odvodnje otpadnih voda u naselju Gornja Breza, općina Breza – Faza II	254.630,67	54.630,67	200.000,00	- Fond za zaštitu okoliša FBiH
2.	Provedba mjera energetske efikasnosti na objektu Sportskog kompleksa – zgrada „Partizan“ u Brezi,	111.813,21	16.813,21	95.000,00	Fond za zaštitu okoliša FBiH
3.	Izrada glavnog projekta sanacije sekundarne vodovodne mreže na području općine Breza,	17.000,00	2.000,00	15.000,00	Fond za zaštitu okoliša FBiH
4.	Unapređenje komunalne infrastrukture kroz nastavak izgradnje i opremanja zelenih otoka na području općine Breza,	98.243,45	10.000,00	88.243,45	Fond za zaštitu okoliša FBiH
UKUPNO:		481.687,33	83.443,88	398.243,45	

4. Projekti koji će se finansirati iz Budžeta Općine Breza, odobrenih sredstava po javnim pozivima u 2023. godini i sredstava korisnika projekata

Red broj	Naziv projekta	Vrijednost projekta	Izvori finansiranja		Napomena
			Budžet Općine	Drugi izvori	

			Breza		
	Cestovna infrastruktura:				
1.	Program izgradnje i rekonstrukcije cestovne infrastrukture	282.148,76	197.504,13	84.644,63	
	Korištenje i zaštita voda				
1.	Izgradnja vodozahvata na lokalitetu izvorišta Laz, općina Breza	22.352,83	22.352,83	0,00	
2.	Sanacija dovodnog cjevovoda Župča, faza IV	125.000,00	25.000,00	100.000,00	
	Ostali projekti				
1.	Izgradnja sistema odvodnje otpadnih voda u naselju Gornja Breza, općina Breza – Faza III	125.000,00	25.000,00	100.000,00	
2.	Izgradnja dječijeg igrališta u užem urbanom dijelu grada, ulica Ismeta Šarića	25.000,00	20.000,00	5.000,00	
3.	Nastavak radova na modernizaciji sistema javne rasvjete na području općine Breza	50.000,00	10.000,00	40.000,00	
4.	Projekti upravljanja otpadom (izrada projektno tehničke dokumentacije, otkup zemljišta za izgradnju reciklažnog dvorišta, sanacija divljih deponija na području općine Breza i sl.)	180.000,00	40.000,00	140.000,00	
5.	Izgradnja spomen obilježja u MZ i podružnicama, a prema Programu izgradnje spomen obilježja	50.000,00	50.000,00	0,00	
6.	Provođenje istraživanja o potrebama privrede općine Breza sa profilima zvanja i zanimanja	3.000,00	3.000,00	0,00	
7.	Pružanje stručne i tehničke pomoći prilikom registracije preduzeća i obrta	5.000,00	5.000,00	0,00	
8.	Ekonomsko osnaživanje žena u Brezi kroz provedbu 5 obuka za izgradnju vlastitih kapaciteta i razvoj vještina pokretanja vlastitog biznisa	5.000,00	5.000,00	0,00	
9.	Projekta "Psiholog u školi"	10.000,00	10.000,00	0,00	
10.	Međuvršnjačko nasilje u školi – prepoznavanje i protokol djelovanja	1.000,00	1.000,00	0,00	
11.	Istraživanje o zdravstvenom i socijalno-ekonomskom stanju građana treće dobi općine Breza	5.000,00	500,00	4.500,00	
12.	Zaštita od poplava na području općine Breza u vodotoku rijeke Stavnje	10.000,00	10.000,00	0,00	

13.	Nabavka DMS softvera, aplikativnih modula, softvera za digitalizaciju dokumenata I hardvera za podršku sistema – digitalna transformacija	50.000,00	20.000,00	30.000,00	
14.	Postavljanje video nadzora u užem urbanom dijelu općine Breza	30.000,00	30.000,00	0,00	
15.	Otkup zemljišta u svrhu uspostavljanja „Poslovne zone Šaš“ Breza	200.000,00	50.000,00	150.000,00	
16.	Realizacija planiranih projekata iz Operativnog plan za lokalizaciju vizije MZ u okviru Projekta jačanje uloge MZ	24.800,00	5.800,00	19.000,00	
17.	Podrška MZ-a u realizaciji projekata na opremanju društvenih prostorija	60.000,00	30.000,00	30.000,00	
18.	Podrška EU konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje i ruralnog razvoja u BiH – eu4agri	100.000,00	25.000,00	75.000,00	
19.	Uređenje spomen kosturnice	20.000,00	20.000,00	0,00	
20.	Konzervacija - Bazilika	85.000,00	40.000,00	45.000,00	
UKUPNO:		1.468.301,59	645.156,96	823.144,63	

5. Izrada projektno tehničke dokumentacije

Red broj	Naziv projekta	Vrijednost projekta	Izvori finansiranja		Napomena
			Budžet Općine Breza	Drugi izvori	
1.	Izrada glavnog projekta izgradnje putne infrastrukture u naselju Založje	4.000,00	4.000,00	0,00	
2.	Izrada glavnog projekta – ulica Bosanska – Zanatski centar	1.500,00	1.500,00	0,00	
2.	Izrada regulacionog plana užeg urbanog područja općine Breza	14.000,00	14.000,00	0,00	
3.	Izrada glavnog projekta cestovne i komunalne infrastrukture unutar poslovne zone „Šaš“	8.000,00	8.000,00	0,00	
4.	Izrada projektno tehničke dokumentacije – Izgradnja centra za socijalni rad	7.500,00	4.000,00	3.500,00	
5.	Izrada projektno tehničke dokumentacije				

	– Sambeno zbrinjavanje Roma u općini Breza – faza II	4.000,00	4.000,00	0,00	
6.	Izrada projektne tehničke dokumentacije za izgradnju postrojenja za reciklažno dvorište na osnovu lokacije utvrđene prostornim planom općine Breza	20.000,00	6.000,00	14.000,00	
7.	Izrada glavnog projekta izgradnje vatrogasnog doma u Brezi	10.530,00	3.530,00	7.000,00	
8.	Izrada glavnog projekta rekonstrukcije gradskog stadiona u Brezi	7.500,00	5.000,00	2.500,00	
9.	Izrada projektne tehničke dokumentacije – SRC „ADA“ – Idejno rješenje	6.000,00	6.000,00	0,00	
UKUPNO:		83.030,00	56.030,00	27.000,00	

REKAPITULACIJA:

R.b	NAZIV	PLANIRANO (KM)
1.	Ugovoreni projekti u 2022. godini:	1.147.304,28
2.	Projekti u pripremi, realizacija će se odvijati u skladu sa zaključenim ugovorima, sporazumima, memorandumima i dr.	953.583,27
4.	Projekti koji su kandidovani na javne pozive/u fazi odobravanja	481.687,33
5.	Projekti koji će se financirati iz Budžeta Općine Breza i korisnika projekta	1.468.301,59
6.	Izrada projektne tehničke dokumentacije	83.030,00
	UKUPNO	4.133.906,47

4. Mjerenje i izvještavanje

Realizaciju projekata i aktivnosti navedenih u Planu prate nadležne Službe, kroz kontinuirano sakupljanje, analiziranje i korištenje podataka u procesu sprovođenja i mjerenja napretka ostvarivanja postavljenih ciljeva i indikatora te preduzimanja odgovarajućih mjera s ciljem eventualnih korekcija.

Službe nadležne za praćenje realizacije projekata izvještavaju Općinskog načelnika o aktivnostima o toku realizacije projekata i eventualnim problemima u toku realizacije jednom sedmično na sastancima Kolegija općinskog načelnika.

Neposredno praćenje realizacije projekata vrše voditelji projekta, koje Rješenjem imenuje Općinski načelnik.



Broj: 01/1-02-_____/23
Breza, 30.01.2023. godine

Na osnovu člana 121. stav 3. Statuta Općine Breza ("Službeni glasnik Općine Breza", broj 7/21) i člana 14. Odluke o javnim priznanjima Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 14/14 – Prečišćeni tekst), Općinsko vijeće Breza na 25. redovnoj sjednici sjednici održanoj 30.01.2023. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o pokretanju postupka za dodjelu javnih priznanja Općine Breza

I

Da Komisija za odlikovanja i općinska priznanja sprovede postupak dodjele javnih priznanja Općine Breza u skladu sa Odlukom o javnim priznanjima Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj 14/14 – Prečišćeni tekst).

II

Rok realizacije zaključka je 15.03.2023. godine.

III

Zaključak objaviti u „Službenom glasniku Općine Breza“.

Dostavljeno:
1x Predsjednik Komisije za
odlikovanja i općinska priznanja
1x 01/1
1x a/a

PREDSJEDAVALAČ
Općinskog vijeća
Anel Rihčić

PRIJEDLOG

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Zeničko-dobojski kanton
OPĆINA BREZA
Općinsko vijeće



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
Zenica-Doboj Canton
MUNICIPALITY OF BREZA
Municipal Council

Na osnovu člana 20. stav 1. tačka 31. Statuta Općine Breza ("Službeni glasnik Općine Breza", broj: 7/21), člana 23. Statuta Javnog preduzeća „Komunalno“ d.o.o. Breza, broj: 1157-07-05-33-2/18 od 07.05.2018. godine, a u vezi sa članom 9. Odluke o usklađivanju statusa Javnog preduzeća „Komunalno“ d.o.o. Breza sa Zakonom o javnim preduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine i Zakonom o privrednim društvima („Službeni glasnik Općine Breza, broj: 11/17 i 2/20) Općinsko vijeće Breza, na sjednici održanoj dana __.01.2023. godine, d o n o s i

ZAKLJUČAK

o zauzimanju stava po dnevnom redu 51. redovne sjednice Skupštine JP „Komunalno“ d.o.o. Breza i imenovanju punomoćnika

I

Razmatrajući dnevni red 51. redovne sjednice Skupštine JP „Komunalno“ d.o.o. Breza Općinsko vijeće Breza kao osnivač zauzima sljedeći stav:

1. Ovlašteni punomoćnik Skupštine preduzeća će glasati ____ Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Javnog preduzeća „Komunalno“ d.o.o. Breza;
2. Ovlašteni punomoćnik Skupštine preduzeća će glasati ____ Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o cijenama komunalnih proizvoda i usluga individualne potrošnje;
3. Kao Punomoćnik državnog kapitala koji će predsjedavati 51. redovnom sjednicom JP „Komunalno“ d.o.o. koja će se održati dana 03.02.2023. godine na prijedlog Općinskog načelnika imenuje se Čosić Nermin.

II

Zaključak objaviti u „Službenom glasniku Općine Breza“.

Broj: 01/1-02-____/23
Breza, __.01.2023.

PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Anel Rihic s.r.

Pravni osnov:

Pravni osnov za donošenje ovog Zaključka se nalazi u:

- članu 20. stav 1. tačka 31. Statuta Općine Breza (“Službeni glasnik Općine Breza”, broj: 7/21):

Član 19.

Općinsko vijeće u okviru svoje nadležnosti:

31. obavlja i druge poslove utvrđene zakonom i Statutom.

- članu 23. Statuta Javnog preduzeća „Komunalno“ d.o.o. Breza, broj: 1157-07-05-33-2/18 od 07.05.2018. godine

Član 23.

- (1) Skupština je najviši organ upravljanja Preduzeća.
 - (2) Skupština se održava u Brezi, po pravili u sjedištu Preduzeća, a izuzetno zbog vanderdinih okolnosti u sjedištu Osnivača.
 - (3) Predsjednik i članovi Nadzornog odbora i Uprava Preduzeća obavezno prisustvuju Skupštini bez prava odlučivanja.
 - (4) Funkciju Skupštine javnog preduzeća, putem punomoćnika, vrši Osnivač.
 - (5) Skupštinom predsjedava odnosno rukovodi punomoćnik Osnivača.
 - (6) Osnivač imenuje punomoćnika na prijedlog Općinskog načelnika.
 - (7) Prilikom odlučivanja na Skupštini, punomoćnik Osnivača mora dobiti prethodnu pisanu saglasnost Osnivača, te uputu o glasanju o slijedećim pitanjima:
 - a. Izvještaj o poslovanju,
 - b. Raspodjela dobiti,
 - c. Pokriće gubitka,
 - d. Dugoročni plan razvoja,
 - e. Imenovanju i razrješavanju članova Nadzornog odbora,
 - f. O drugim pitanjima kada to posebnom odlukom zatraži Osnivač.
 - (8) Ovlašteni punomoćnik potpisuje odluke i druge akte Skupštine Preduzeća.
- članu 9. Odluke o usklađivanju statusa Javnog preduzeća „Komunalno“ d.o.o. Breza sa Zakonom o javnim preduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine i Zakonom o privrednim društvima („Službeni glasnik Općine Breza, broj: 11/17 i 2/20)

Član 9.

- (9) Skupština javnog preduzeća je najviši organ upravljanja Javnog preduzeća.
- (10) Skupština Javnog preduzeća se, u pravilu, održava u Brezi, u sjedištu Javnog preduzeća.
- (11) Predsjednik i članovi Nadzornog odbora i Uprava Javnog preduzeća obavezno prisustvuju Skupštini bez prava odlučivanja.
- (12) Funkciju Skupštine javnog preduzeća, putem punomoćnika, vrši Osnivač.
- (13) Skupštinom predsjedava punomoćnik Osnivača.
- (14) Osnivač imenuje punomoćnika na temelju pisane punomoći koju potpisuje Općinski načelnik.
- (15) Prilikom odlučivanja na Skupštini, punomoćnik Osnivača mora dobiti prethodnu pisanu saglasnost Osnivača, te uputu o glasanju o slijedećim pitanjima:
 - g. Izvještaj o poslovanju,
 - h. Raspodjela dobiti,
 - i. Pokriće gubitka,
 - j. Dugoročni plan razvoja,
 - k. Imenovanju i razrješavanju članova Nadzornog odbora,
 - l. O drugim pitanjima kada to posebnom odlukom zatraži Osnivač.“

Razlozi za donošenje:

Razlozi za donošenje su sadržani u članu 23. Statuta Javnog preduzeća „Komunalno“ d.o.o. Breza, broj: 1157-07-05-33-2/18 od 07.05.2018. godine, a u vezi sa članom 9. Odluke o usklađivanju statusa Javnog preduzeća „Komunalno“ d.o.o. Breza sa Zakonom o javnim preduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine i Zakonom o privrednim društvima („Službeni glasnik Općine Breza, broj: 11/17) u kojem stoji da Skupštinu javnog preduzeća putem punomoćnika vrši Osnivač.

Članom 9. Odluke o usklađivanju statusa Javnog preduzeća „Komunalno“ d.o.o. Breza sa Zakonom o javnim preduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine i Zakonom o privrednim društvima („Službeni glasnik Općine Breza, broj: 11/17 i 2/20) između ostalog je propisano da funkciju Skupštine javnog preduzeća putem punomoćnika vrši Osnivač. Osnivač – Općinsko vijeće imenuje punomoćnika na prijedlog Općinskog načelnika, pri čemu za odlučivanje na Skupštini Punomoćnik dobiva Uputu o glasanju.

U skladu sa naprijed navedenim, predlaže se Općinskom vijeću da usvoji Zaključak u predloženom obliku.

Obrađivač: Mamela Tarik

Broj: 02/1-7-04-25/23
Datum: 23.01.2023. godine

Pomoćnik načelnika
Hasanspahić Salih

Na osnovu člana 234. stav 1. tačka p) Zakona o privrednim društvima („Službene novine Federacije BiH”, br. 81/15 i 75/21), a u vezi s članom 303. stav (1) istog Zakona, člana 6. Zakona o javnim preduzećima u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH”, br.8/05, 81/08, 22/09 i 109/12), člana 10. stav (1) tačka 5. Odluke o usklađivanju statusa Javnog preduzeća „Komunalno” d.o.o. Breza sa Zakonom o javnim preduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine i Zakonom o privrednim društvima („Službeni glasnik Općine Breza”, br.11/17, 2/20 i 9/22) i člana 24. stav (1) tačka e) Statuta Javnog preduzeća „Komunalno” d.o.o. Breza, broj:1157-07-05-33-2./18 od 07.05.2018. godine, na prijedlog Nadzornog odbora Javnog preduzeća „Komunalno” d.o.o. Breza, Skupština Javnog preduzeća „Komunalno” d.o.o. Breza, na sjednici održanoj dana 03.02.2023. godine, d o n o s i

O D L U K U
o izmjenama i dopunama Statuta
Javnog preduzeća „Komunalno” d.o.o. Breza

Član 1.

Ovom Odlukom vrše se izmjene i dopune Statuta Javnog preduzeća „Komunalno” d.o.o. Breza, broj: 1157-07-05-33-2./18 od 07.05.2018. godine (u daljnjem tekstu: Statut).

Član 2.

U članu 8. stav (1) Statuta iza alineje 27. dodaju se nove alineje 28., 29. i 30. koje glase:
„47.81 Trgovina na malo hranom, pićima i duhanskim proizvodima na štandovima i tržnicama;
47.82 Trgovina na malo tekstilom, odjećom i obućom na štandovima i tržnicama;
47.89 Trgovina na malo ostalom robom na štandovima i tržnicama”.

Dosadašnja alineja 28. postaje alineja 31. i naredne alineje se hronološki pomjeraju do kraja člana.

Član 3.

Ostale odredbe Statuta ostaju neizmijenjene.

Član 4.

Na osnovu ove Odluke izvršit će se odgovarajuće promjene u sudskom registru Općinskog suda u Zenici.

Član 5.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja od strane Skupštine preduzeća.

Broj: 3-03-02-51-3.1./23
Breza, 03.02.2023. godine.

Ovlašteni punomoćnik
Skupštine preduzeća

O b r a z l o ž e n j e

Pravni osnov

Pravni osnov za donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Statuta JP „Komunalno“ d.o.o. Breza sadržan je u članu 234. stav 1. tačka p) Zakona o privrednim društvima („Službene novine Federacije BiH“, br.81/15 i 75/21), a u vezi s članom 303. stav (1) istog Zakona, članu 6. Zakona o javnim preduzećima u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“, br.8/05, 81/08, 22/09 i 109/12), članu 10. stav (1) tačka 5. Odluke o usklađivanju statusa Javnog preduzeća „Komunalno“ d.o.o. Breza sa Zakonom o javnim preduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine i Zakonom o privrednim društvima („Službeni glasnik Općine Breza“, br.11/17, 2/20 i 9/22) i članu 24. stav (1) tačka e) Statuta JP „Komunalno“ d.o.o. Breza, broj:1157-07-05-33-2./18 od 07.05.2018. godine.

Razlozi za donošenje

Na sjednici Općinskog vijeća Općine Breza održanoj dana 14.12.2022. godine donesena je Odluka o dopuni Odluke o usklađivanju statusa Javnog preduzeća „Komunalno“ d.o.o. Breza sa Zakonom o javnim preduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine i Zakonom o privrednim društvima, broj:01/1-02-3603/22 od 14.12.2022. godine („Službeni glasnik Općine Breza“, br.11/17, 2/20 i 9/22), a ista se odnosi na proširenje djelatnosti Javnog preduzeća „Komunalno“ d.o.o. Breza s navedenim šiframa.

S obzirom na to da je neophodno uskladiti Statut Javnog preduzeća „Komunalno“ d.o.o. Breza s odredbama navedene Odluke o dopuni Odluke o usklađivanju statusa Javnog preduzeća „Komunalno“ d.o.o. Breza sa Zakonom o javnim preduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine i Zakonom o privrednim društvima, broj i datum gornji, Nadzorni odbor ovog preduzeća predlaže Skupštini preduzeća da istu razmotri i usvoji.

Predsjednik
Nadzornog odbora

Avdukić Adnan

Na osnovu člana 7. stav (1) alineja 1. Odluke o usklađivanju statusa Javnog preduzeća „Komunalno” d.o.o. Breza sa Zakonom o javnim preduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine i Zakonom o privrednim društvima („Službeni glasnik Općine Breza”, br.11/17, 2/20 i 9/22), člana 7. Odluke o načinu obrazovanja cijena komunalnih proizvoda i usluga individualne potrošnje („Službeni glasnik Općine Breza”, br.8/02, 1/03 i 2/07) i člana 24. stav (1) tačka v) Statuta Javnog preduzeća „Komunalno” d.o.o. Breza, broj:1157-07-05-33-2./18 od 07.05.2018. godine, na prijedlog Nadzornog odbora, Skupština Javnog preduzeća „Komunalno” d.o.o. Breza, na svojoj sjednici održanoj dana 03.02.2023. godine, d o n o s i

O D L U K U **o izmjenama i dopunama Odluke o cijenama komunalnih** **proizvoda i usluga individualne potrošnje**

Član 1.

U Odluci o cijenama komunalnih proizvoda i usluga individualne potrošnje, broj:1645-16-12-20-1./11 od 16.12.2011. godine, s Odlukama o izmjenama i dopunama Odluke o cijenama komunalnih proizvoda i usluga individualne potrošnje, broj:349-2-14-03-II/12 od 14.03.2012.g., broj:760-01-04-V-1./13 od 01.04.2013. godine, broj:698-08-04-47-3./22 od 08.04.2022. godine, broj:1988-19-08-49-6.1./22 od 19.08.2022. godine i broj:2935-04-11-50-3.1./22 od 04.11.2022. godine, u članu 3. stav 1. poglavlje III. iza tačke 1.1. dodaje se tačka 1.2. koja glasi:

„1.2. Cijena usluge redovnog mjesečnog odvoza komunalnog otpada za stambene objekte u vlasništvu pravnih lica (resort objekti) na području općine Breza po objektu (paušal):

- cijena	50,00 KM
- PDV	8,50 KM
- Maloprodajna cijena:	58,50 KM

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom usvajanja od strane Skupštine JP „Komunalno” d.o.o. Breza, a primjenjivat će se od 01.01.2023. godine.

Broj: 3-03-02-51-4.1./23
Breza, 03.02.2023. godine.

Ovlašteni punomoćnik
Skupštine JP „Komunalno” d.o.o. Breza

Obrazloženje

Pravni osnov

Na osnovu člana 7. stav (1) alineja 1. Odluke o usklađivanju statusa Javnog preduzeća „Komunalno” d.o.o. Breza sa Zakonom o javnim preduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine i Zakonom o privrednim društvima („Službeni glasnik Općine Breza”, br.11/17, 2/20 i 9/22), člana 7. Odluke o načinu obrazovanja cijena komunalnih proizvoda i usluga individualne potrošnje („Službeni glasnik Općine Breza”, br.8/02, 1/03 i 2/07) i člana 36. stav (1) tačka 17. Statuta JP „Komunalno” d.o.o. Breza, broj:1157-07-05-33-2./18 od 07.05.2018. godine, Nadzorni odbor JP „Komunalno” d.o.o. Breza upućuje Skupštini JP „Komunalno” d.o.o. Breza Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o cijenama komunalnih proizvoda i usluga individualne potrošnje.

Razlozi za donošenje

Na osnovu Odluke Općinskog vijeća Breza o načinu obrazovanja cijena komunalnih proizvoda i usluga individualne potrošnje („Službeni glasnik općine Breza”, br.8/02, 1/03 i 2/07) kao komunalni proizvodi i usluge individualne komunalne potrošnje smatraju se:

- proizvodnja i distribucija vode,
- prečišćavanje i odvođenje otpadnih voda,
- odvođenje i deponovanje kućnog otpada.

Cijenom komunalnih proizvoda i usluga individualne komunalne potrošnje osiguravaju se sredstva za pokriće ukupnih rashoda davaoca komunalne usluge i unapređenje postojećih komunalnih objekata i uređaja prema obimu, dinamici i kvalitetu usluga i to na osnovu sljedećih elemenata:

- materijalnih i ostalih troškova i usluga
- troškova tekućeg i investicionog održavanja,
- amortizacija sa valorizacijom,
- zakonskih, ugovorenih i ostalih obaveza iz ostvarenih prihoda,
- otplate kredita sa revalorizovanom glavnicom i kamate po kreditima,
- dijela sredstava koji je dovoljan da osigura prosječan nivo plaća radnika,
- dijela sredstava za neophodan dio akumulacije za otplatu dijela glavnice po kreditima i za udruživanje po osnovu zakonskih propisa zaključenih ugovora,
- dijela sredstava za rekonstrukciju i modernizaciju postojećih kapaciteta.

JP „Komunalno” d.o.o. Breza prema Odluci Općinskog vijeća Breza o utvrđivanju područja na kojima se obavezno vrši prikupljanje i odvoz komunalnog otpada („Službeni glasnik općine Breza”, br.5/13) ovlašteno je za prikupljanje i zbrinjavanje kućnog otpada na teritoriji općine Breza.

S obzirom na to da se radi o stambenim objektima u vlasništvu pravnih lica (resort objekti) na području općine Breza, Nadzorni odbor je na sjednici održanoj dana 30.12.2022. godine razmatrao prijedlog Uprave preduzeća da se navedenim objektima obračunava usluga redovnog mjesečnog odvoza komunalnog otpada po objektu (paušal) u iznosu od 58,50 KM sa PDV-om jer se radi o stambenim objektima u kojima korisnici komunalnih usluga borave povremeno i isti nisu državljani Bosne i Hercegovine te shodno navedenom Nadzorni odbor predlaže Skupštini preduzeća usvajanje iste.

Predsjednik
Nadzornog odbora

Avdukić Adnan